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МАЙБУТНІХ АГРОІНЖЕНЕРІВ В УМО
ВАХ ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА
Інтенсивне оновлення інформаційних 

технологій, інтеграція наукових знань, 
збільшення наукових і прикладних про
блем міждисциплінарного характеру ста
влять перед закладами вищої освіти про
блему підготовки фахівця, готового до 
професійної діяльності, яка б відповідала 
вимогам сучасного суспільства. У зв'язку 
з цим сучаснийзаклад вищої освіти пот
ребує впровадження нових підходів до 
професійної освіти, що забезпечують, 
поряд з дотриманням вимог Державних 
освітніх стандартів, розвиток особистіс- 
них якостей майбутнього агроінженера. 
потреб його професійного розвитку.

Розвиток інженерного мислення не
можливий без формування єдиногоосвіт- 
нього простору, що відповідає вимогам 
сучасності. Інформаційно-освітнє середо
вище закладу вищої освіти- педагогічна 
система, яка об'єднує в собі інформаційні 
освітні ресурси, комп'ютерні засоби нав
чання, засоби управління освітнім проце
сом, педагогічні прийоми, методи і техно
логії, спрямовані на формування інтелек
туально розвиненої соціально-значущої 
творчої особистості, яка володіє необхід
ним рівнем професійних знань і компете- 
нцій[1].

Ефективними інструментами інфор
маційно-освітнього середовища для під
готовки майбутніх агроінженерів можуть 
бути засоби аудіовізуального контенту. До 
таких засобів відносяться: мультимедійні 
презентації до практичних робіт, лекції з 
аудіовізуальним супроводом, інтерактивні 
лабораторні роботи, відеоконференції. 
інтерактивні комп’ютерні навчальні тре
нажери та мережеві технології.

Термін «мультимедіа» утворений зі 
слів «мульти» -  багато, і «медіа»-середа. 
носій, засоби повідомлення, [2] але стосо
вно сфери освіти термін«мультимедіа- 
визначається як сучасна комп'ютерна 
інформаційна технологія, що дозволяє 
об'єднати в комп'ютерній системі текст, 
звук, відеозображення, графічне зобра
ження та анімацію (мультипліка
цію). Отже, можна виділити основні ком
поненти мультимедіа: текст, графіка,
анімація, звук і відео. Можливості муль
тимедіа дозволяють реалізувати на прак-
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тиці комплексне сприйняття навчального 
матеріалу всіма органами почуттів.

В ході використання технологіївідео- 
зв'язку спілкування відбувається в реаль
ному часі з використаннямспеціалізова- 
ного додаткового обладнання (наприклад, 
web-камери), в такому форматі зручно 
проводити наукові конференції та семі
нарські заняття.

Пасивні форми навчання, такі як ле
кції,не дають значного результату. Необ
хідне створення можливостей для актив
ної взаємодії з матеріалом, тоді вмотиво
вані слухачі отримають користь від нав
чання. Таким інструментом можуть бути 
лекції з аудіовізуальним супроводом, які 
після кожного пункту плану містять в 
своєму складі інтерактивне питання, яке 
є ключем до переходу на наступну тему.

Лабораторні заняття повинні прово
дитися в спеціально обладнаних примі
щеннях, із застосуванням сучасної техні
ки. Для забезпечення лабораторних за
нять з технічних та спеціалізованих дис
циплін потрібні спеціальні технічні засо
би, придбання яких є досить дорого кош
туючим. Інтерактивні лабораторні роботи 
дозволяють спостерігати за технічними та 
фізичними процесами без залучення спе
ціалізованого обладнання.

Інтерактивні комп’ютерні навчальні 
тренажери дозволяють виконувати не 
лише контроль знань, а і виконувати ба
гато функцій, особливо корисних для 
майбутніх агроінжен єрів. Навчальні 
комп’ютерніінтерактивні тренажерима- 
ютьвелику область застосування, почи- 
наючивідпростихдемонстрацій будь- 
якогопроцесуабомеханізму до склад- 
нихсимуляторівтехнологічнихпроцесів і 
обладнання. За допомогоюнавчального- 
комп’ютерногоінтерактивного тренажера 
викладачможепоказатимайбутньому аг- 
роінженеруі пояснити роботу складо- 
вихчастинмашини, технологічнийпроцес- 
роботимашини, познайомити з органами 
управління машиною, їхроботою і послі- 
довністювключень, залежністьвпливів на 
кнопки управління [3].

Мережеві технології -  технології, що 
базуються на використанні мережіїнтер- 
нет як для забезпечення навчально- 
методичним матеріалом,так і для інтерак
тивної взаємодії між викладачами та здо- 
бувачами вищої освіти [4].Основними 
мережевими технологіями в даний час є: 
засоби зберігання закладок, соціальні ме
режеві сервіси для зберігання мультиме- 
діа ресурсів, блоги, Вікі, соціальні сервіси,

що дозволяють організовувати спільну 
роботу з різними типами документів, 
майданчики для проведення вебіна- 
рів.Застосування мережевих технологій в 
освітньому процесі сприяє не тільки роз
витку системи дистанційної і відкритої 
освіти і,відповідно, доступності освіти, а 
й підвищенню активності здобувачів ви
щої освіти, підвищення мотиваційної сто
рони навчання і вдосконалення організа
ційно-методичного забезпечення процесу 
навчання (віртуальні школи, лабораторії, 
університети, інше).

Завдяки своїм можливостям, мере
жеві і мультимедіа технології знайшли 
застосування в усіх основних структур
них компонентах навчального процесу. 
Інтеграція Інтернет-технологій, технологій 
аудіо та відео дозволяє розширити спектр 
освітніх послуг і якісно змінити характер 
навчально-методичного забезпечення. 
Для підготовки здобувачів вищої освіти 
спеціальності «Агроінженерія» викорис
тання аудіовізуального контенту дає змо
гу підвищити якість знань, використову
вати диференційовану інформацію та 
покращити загальний рівень підготовки 
майбутнього фахівця.
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